

# 巴黎圣母院大火中塔尖坍塌

## 重建需8~10年时间



巴黎圣母院发生大火

当地时间4月15日傍晚,北京时间16日凌晨,有800多年历史的法国巴黎圣母院突发火灾,大火燃烧猛烈,现场浓烟滚滚,圣母院的塔尖坍塌。消防员称,圣母院主体结构被“拯救”。

法国检方已经对火灾原因展开调查。法国总统马克龙宣布,将重建巴黎圣母院。法国亿万富翁弗朗索瓦·皮诺出资1亿欧元(约合7.6亿元人民币)助重建。据悉,弗朗索瓦·皮诺是全球当代艺术的最大收藏家,艺术收藏品达2000多件。他是拍卖行巨头佳士得的大老

板,是奢侈品巨头Gucci集团大老板,也是奢侈品销售巨头巴黎春天百货的大老板,身高高达115亿美元。

皮诺是在全球艺术市场呼风唤雨的头号权威人物,深刻影响着全球艺术品市场的走向。美国权威艺术杂志《艺术评论》连续两年评出的“全球最具艺术影响力百人”中,他都稳居头把交椅。法国当地电视主持人在现场直播中表示,预计圣母院重修至少需要8~10年时间,在此期间不会对外开放。也就是说,今后10年内去巴黎的游客,将无缘感受这座教堂辉煌的艺术。

### ·相关新闻·

#### 5000亿奢侈品巨头捐1亿欧

有着近800年历史的巴黎圣母院毁于烈火之中,法国人民在惊恐中看着烈焰吞噬了这座世界最著名的大教堂。举国哀痛之际,法国总统表示要发起国际募捐活动,重建巴黎圣母院。据法新社消息最新消息,募捐活动已然有了进展。法国亿万富翁弗朗索瓦·亨利·皮诺(法国开云集团董事长兼CEO)表示,将捐赠1亿欧元(约合人民币7.6亿元),支持重建工作。

说到开云集团,其实不少人对其较为陌生。但其旗下品牌如古驰(GUCCI)、圣罗兰(Yves Saint Laurent)、巴黎世家(Balenciaga)、亚历山大·麦昆(Alexander McQueen)等却被消费者所熟知。启信宝数据显示,作为全球第六大奢侈品巨头,开云集团的营收一直较为稳定。2018年全年,开云集团销售额同比高增约30%至136.65亿欧元,营业利润同比高增46.6%至39.44亿欧元。

值得注意的是,开云集团在包括中国的亚太地区增幅高达34%,而在西欧、日本等地的销售额增幅却仅为24%。

回到资本市场,开云集团也是当之无愧的白马股。自上市以来,开云集团股价一直处于上升通道,目前股价已达到530欧元,市值达到660亿欧元,也就是约5000亿人民币。年初至今,该股涨幅近30%。

据其财报显示,领跑长达12个季度的GUCCI去年全年销售额同比大增37%至82.85亿欧元,无疑是开云集团的半壁江山。报告期内,Gucci批发渠道年销售额大涨30.7%,直营零售渠道年同比大涨38.3%,主要受在线销售额高达70%的增幅推动,在包括中国的亚太市场和北美市场的零售额增幅分别为45%和43.6%。去年Gucci的消费者中有62%为千禧一代,整体来看有35%为中国消费者。

#### 为救巴黎圣母院他徒手攀37层高楼

消防部门发现,大火最早起于大教堂顶部的阁楼附近,最早起火点很可能是顶部阁楼附近的脚手架上。不过在起火时,参与整修的建筑工人已经下班。巴黎市副市长克里斯托弗·吉拉尔会称这场火灾是“世界的悲剧”。在推特等境外社交网站上,一张卡西莫多抱着巴黎圣母院痛哭的卡通图片,获得了很多网民的转发。卡西莫多是法国文学家维克多·雨果创作的著名长篇小说《巴黎圣母院》中的男主角,在故事中他居住在巴黎圣母院的钟楼里,所以又有“钟楼怪人”之称。

但巧的是,以徒手攀爬摩天大楼著称的法国“蜘蛛人”阿兰·罗伯特3月25日冒险爬上巴黎近郊拉德芳斯区的法国能源集团(Engie)总部大楼——一座37层的玻璃外墙建筑。法新社报道,阿兰·罗伯特这次徒手爬楼之举就是为了拯救巴黎圣母院,“因为法国的历史遗产正在坍塌”,他说,“修复巴黎圣母院所需的资金高达1.5亿欧元,这也正是负责在法国国内外筹集修缮款的巴黎圣母院之友基金会对外公布的评估金额。”

当然,他的举动只是引来一阵围观,并未受到足够重视。谁料想,3周后,巴黎圣母院就出“意外”着了大火,烧得惨不忍睹。

### 巴黎圣母院二战躲过一劫:

## 希特勒问手下烧没烧巴黎

“巴黎烧了吗?”1944年8月25日,希特勒发出了那个著名的疑问。他忠实的下属,迪特里希·冯·寇尔蒂茨将军在担任巴黎军政长官的时候,已经在巴黎的桥梁与建筑,下水道和古迹中填满了炸药,威力巨大的U艇鱼雷被码进了横贯巴黎的地下隧道,只要按下按钮,塞纳河上的43座桥梁就会在爆炸中崩塌,而巴黎宏伟壮丽的建筑,从凯旋门到玛德莱娜教堂,从埃菲尔铁塔到香榭丽舍大街都会化作灰烬,巴黎圣母院也不例外。希特勒向手下的将军发布命令,只要盟军进巴黎,就将其彻底毁灭。

但是希特勒在绝望挣扎中期待的毁灭场景并没有到来,当他在8月25日获悉盟军已经进入巴黎时,禁不住捶击桌子喊出了上面那句话。在此之前,他对于寇尔蒂茨将军的忠心是毫无疑问的。这个人既严守命令又冷酷无情,在鹿特丹战役中,他率部和8倍数量的荷兰军队作战,作战勇敢;在塞瓦斯托波尔战役中,他率领的部队从4800人减员到349人,自己也肩膀受伤。上级评价他从不质疑命令,不管这命令多么残酷,

在撤出苏联时,寇尔蒂茨彻底执行了焦土政策,毁坏了一切可以利用的基础设施,所以他被人称作“城市破坏者”。

在希特勒看来,寇尔蒂茨绝对会执行自己的命令,但是他没有想到的是,在透露出毁灭巴黎的计划时,寇尔蒂茨的第一个反应就是“这人已经疯了”。如果说摧毁苏联的工业重镇、农业基地还算得上是一种战术,那么毁掉人类文明的典范——巴黎,只不过是出于希特勒的疯狂。在法国投降的时候,希特勒曾经亲临巴黎,带着一队艺术家和建筑家招摇过市,他也以艺术家的身份自居,颇有一些风雅的意味。

希特勒作为占领者自然可以用欣赏的眼光看待,但是当这一切即将落入自己痛恨的敌人手中时,他就恨不得将其砸成碎片烧成灰烬,这种心理其实与纳粹推行的理念一脉相承的,不能为我所用就必被我毁灭,自己得不到的也不能让敌人得到。

作为有理性的人,寇尔蒂茨将军开始怀疑希特勒的命令,不过作为军人,深入骨髓的服从命令的天职,又让他做了毁灭巴黎的前期准备,巴黎在幸存与

毁灭之间,缺的只是一个决定,一通电话。但是有一个人却让他下了另外一个决心。在《巴黎在燃烧吗》一书中,记载了这样的一个故事,当时的巴黎市长,维希政权的官员泰丁格得知毁灭巴黎的计划后,就请寇尔蒂茨来到阳台上,让他观看灿烂阳光下的巴黎,看那些美得无以言表的建筑、花园和远处的埃菲尔铁塔,泰丁格说假如大战结束,你再一次回到这里,对慕名而来的游客说,本来我可以把这一切都毁掉的,但是我选择保护了它们,对于一个征服者来说,还有什么比得上这样的荣耀呢?

寇尔蒂茨沉默了一会儿,回答说泰丁格这番言论十分出色,完成了他的任务,而自己也有任务要完成。泰丁格当时拿不准到底有没有说服这个铁石心肠的指挥官,但是所有人后来都知道了,寇尔蒂茨最终违抗了希特勒的命令,不仅多次推脱毁灭巴黎的时间,还阻止德国空军轰炸巴黎,另一方面,他组织德军在巴黎外圍迎击盟军进攻,也算尽到了德国军人的职责,所以当他在投降的时候,所有人,除了希特勒之外都很满意,希特勒以“叛国罪”缺席判处他

死刑。而寇尔蒂茨显然人缘非常好,他的朋友保护了他的家人,逃过了希特勒的迫害,而他在英国和美国辗转关押了一段时间后在1947年获释。1956年他重回法国,和泰丁格所说一样回到当年德军司令部所在地莱昂斯酒店,但是并没有骄傲地对旁人说起当年那一切。

但非常可惜的是,被无数吨炸药威胁的巴黎,历经战火的全保,用它的感化了侵略者,完整地保全了下来,却在和平时期损失了它最璀璨的明珠——巴黎圣母院。

4月15日傍晚,法国巴黎圣母院着火,其屋顶三分之二被焚毁。巴黎圣母院著名的玫瑰窗也在这次火灾中被焚毁。这座古老而美丽的教堂,是亨利六世与拿破仑加冕之地,是圣女贞德正名之所,是耶稣基督荆冠的保存点,也是世界名著《巴黎圣母院》的发源地。它的建筑与雕塑无比精美,名闻遐迩的玫瑰窗直径有15米,无论从历史、文化、艺术、文物各方面看,它都是独一无二举世无双的,而它在不经意间被毁掉,更令人感到世事的无常与残酷。这一次,巴黎真的在燃烧。

# 九防健步鞋原启东日报专卖店乔迁新址了

九防健步鞋汇龙旗舰店地址:豪门广场11、12、13门面(文峰大世界西门向西10米,实验小学东门操场向东20米)

中国已迈入老龄化社会,关爱中老年人可不仅仅停留在口头上,从衣食住行等生活细节上给予关心是每一个人、每一个良心媒体义不容辞的责任!

2018年,我们多家媒体和厂家将目光聚焦到了老年人的鞋上!

## 专业老年鞋,工厂福利价



一只鞋不足3个鸡蛋重

好消息,好消息!我市多家媒体为广大中老年朋友谋福利啦!

研究显示:老年人脚型变宽变大,穿鞋挤脚、磨脚;脂肪变薄,怕磕怕碰怕夹;足弓塌陷,怕压脚;骨质变脆,怕滑倒摔倒和崴脚……老年人腿脚无力,急需一双轻便舒适的专业老年鞋!



我们在走访了全国7家知名老年鞋厂家后,经过多方面比较,最终选择了口碑好,销量高,并在中央电视台热播的九防健步老年鞋!经过我们的轮番谈判,厂家领



导终于作出重大让步:以成本价送福本市中老年人,原价349元的轻舒系列现价只需149元/双;原价399元的针织春款现价仅需199元/双,每款仅限600双。



九防健步



猪八戒扮演者——马德华九防健步鞋形象代言人

## 九防健步鞋 出行新标配

中老年人由于脚骨变形,要穿一双舒适的鞋子太难了,许多低价假冒劣质老年鞋频繁欺骗消费者,老人出行亟待换一双品质有保障的健步鞋。

九防健步老年鞋采集数万名老人脚型信息,经过数千次试穿实验研究,根据老年人脚部特征对鞋帮、鞋底、鞋面的传统设计进行了颠覆性改造,打造兼具防摔、防滑、防磨、防累、防震、防臭、防压、防夹九防标准的老人保健鞋。

自面市以来,卫视、央视、报媒争相报道,九防健步老年鞋受到了全国老年人热烈的欢迎!



**安全**  
弹力松紧带设计,穿脱方便防摔倒。

**舒适**  
鞋头加宽,鞋腰加高,不挤脚不压脚

**轻便**  
轻量EVA发泡底,整只鞋不足3个鸡蛋重,走路不累更舒适!

**防滑**  
橡胶花纹防滑底片,抓地性强不打滑

**郑重承诺**

一年内开胶断底断面免费换新鞋!

## 终身免费送袜子

买鞋终身免费送价值48元/双的九防健步品牌袜:抑菌 防臭



试穿地址:九防健步鞋豪门广场11、12、13门面(文峰大世界西门向西10米,实验小学东门操场向东20米,朝北门面)  
汇龙专卖店:公园中路438号16门面(世纪联华向南200米)  
吕四专卖店:华泰综合楼102门面(农商银行向东20米)

订购热线:8384 0666

好消息,九防健步鞋(汇龙镇)豪门广场旗舰店盛大开业了!值此新店开业暨九防健步鞋进入启东市场5周年店庆之际,以其舒适安全和贴心服务赢得中老年朋友的喜爱和推崇!九防健步鞋总部感恩回馈新老会员活动开始了:买2双立即成为九防健步鞋会员,九防健步袜终身免费领,再送398元进口红酒!(活动礼品均有九防健步鞋北京总部配送,送完即止)